

看老闪拍的视频



老太太被吸引过来



一个托儿假扮卖东西



正在跟老太太交易

去年8月底到9月初,二七区幸福路上,几十名市民上了“扇贝骗局”的当,受骗的多是老太太和青年女子。

去年9月7日,本报以《卖“扇贝”的有托儿》为题报道了骗子用每斤几毛钱的海鱼皮充扇贝和海贝,70元左右卖出,提醒市民不要再上当。

昨天上午,4名骗子在街头再次行骗时,被拍客闪先生发现……

晚报首席记者 徐富盈
实习生 张振豪/文
晚报记者 廖谦
实习生 付帆/图



又是“卖扇贝”,还有仨托儿 热心读者报料 就在文化宫路友爱路口 我开始跟踪她们了

8点 友爱路文化宫路交叉口东北角
看到3人“抢购”,一老太太买了4斤

昨天8点,文化宫路与友爱路交叉口东北角。

3辆电动车,一辆自行车旁,4人围在一起嘀咕着什么,其中黑衣女子的电动车上有个编织袋。

看到一老太太快走过来,3名女子从编织袋里抓出东西装到各自的黑塑料袋子里,边装边说:“这扇贝可真是好东西,能治百病。”

老太太走上前来,3人便向老人讲这东西如何好,每斤才50元。

老人“抢购”了4斤。

看到老人走远后,原本“买”了“扇贝”、已离开的那3名女子又走了回来,看了看周围,微笑着把“刚买”的“扇贝”倒回编织袋子里。

黑衣女子拿出钱来,每人分了一份。

这一切,都被拍客闪先生拍个正着。

“文化宫路友爱路口,4个人在骗老太太。”闪先生给本报报料,“我开始跟踪她们了。”

8点20分 文化宫路市场街口
连演5场都没骗到人

3个女子分完钱,各骑车向北走,行至文化宫路与市场路交叉口东北角处,黑衣女子停了下来,把编织袋放在人行道上。

每看到有老太太走近,3名女子就非常夸张地大把大把从编织袋里向外抓出东西放进她们的袋子里,“抢购”着。

从8点20分到8点40分,有4名老太太路过,但4名老人都没有动心。

每当老人走过后,她们3人就把抓出的东西放回编织袋内。

“看来,不少市民还是有警惕性的。”埋伏在五一公园亭子后偷偷拍摄的老闪笑了。

过了一会儿,一名70多岁的老太太走了过来,4人立即开始“抢购”。老太太笑了起来:“别那样弄了,我不会买。”

4人被识破后,带着道具向西走了。

67659999
东区热线: 60955255 打电话 给稿费
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

她们又骗了几个人,被抓住了吗? 请继续阅读A13版

郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital
郑州市泌尿男性病会诊中心
省、市医保/新农合定点医院



DEA六位一体分型疗法 告别男性功能障碍

男性功能障碍常见症状: 阳痿、早泄、遗精、不射精、射精疼痛、血精、逆行射精、阴茎异常勃起等。

预约热线: 67666 999

网址: www.0371man.com • QQ: 136110368
地址: 郑州市陇海西路180号(与华山路交叉口)

春季回暖 别让“ED”影响您的美好生活

春天是人们所向往的季节,是人们开始播种希望的季节。人们总是在这个季节里做好了自已的打算,俗话说,一年之计在于春。然而,不少男性朋友却发现自已性生活时常“触礁”。在这春意融融的美好时节,为什么男人易被阳痿、早泄等男性功能障碍“扫性”呢?

郑州市泌尿男性病会诊中心、郑州华山医院马健峰主任指出,春季是男性阳痿、早泄等男性功能障碍疾病高发的季节,经过寒冬,人体各项机能春天开始活跃起来,性腺也不例外。春天回暖,人的活动能力也增强,此时人的性欲也逐渐变得特别旺盛。男性欲望暴涨,性欲亢奋、房事过度的现象较为常见,以致性神经过度紧张疲劳,性腺受损,引发男性功能障碍。

男性功能障碍患者呈年轻化

郑州市泌尿男性病会诊中心、

郑州华山医院马健峰主任介绍说,中国男性功能障碍疾病已经占到男性疾病的20%左右,而且呈逐年上升趋势。我国男性14%有性功能障碍或性心理障碍,越来越多的疾病正快步向男性走来,并不断地威胁到男性的身心健康。而且男性功能障碍(ED)患者的年轻化趋势越来越明显,和四五年前相比,我院每天接诊的ED患者明显增多。马健峰主任在门诊中发现,前些年门诊接诊的ED患者中,老年人占到80%左右,中青年患者很少;现在则相反,男科门诊接诊的ED患者中,中青年患者迅速增多,占到了80%。

马健峰主任说,导致男性功能障碍(ED)患者增多和年轻化趋势的原因,除了和当前人们对性的态度越来越开放,出现问题后不及时就医有关以外,社会竞争激烈导致人们精神压力过大,吸烟酗酒等不良生活方式都可能是扼杀男人“性福”的罪魁祸首。不过,最大的问题还不是生理表征出不健康的症

兆,而是男性朋友们普遍对健康常识、日常的身体不适等不关注才是最大的问题。专家说对于健康资讯,只有20%的人会自动了解,30%的人从来不过问,47%的人只有严重了才去就医。

DEA六位一体分型疗法
“功能强劲”有保障

郑州市泌尿男性病会诊中心、郑州华山医院首家引进男性功能障碍DEA六位一体疗法,DEA重点施治全面调理,针对性功能障碍的复杂病因,首先区分心理性ED和器质性ED,一般根据需要进行基本的内分泌性激素测定、球海绵体肌反射检查、阴茎海绵体内血管活性剂注射、阴茎神经功能测定等简单检测,就能作出准确诊断。而康复检查是在征得患者同意的情况下,全面了解患者的性生活状况,及时解决生活中遇到的各种问题,巩固治疗效果。数万例临床治疗案例验证,有效率、康复率都处于领先地位。